



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය

නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය



කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය

ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහයවීම - AIB (SCURP)

නාගරික සංවර්ධන ප්‍රදේශයේ ප්‍රමුඛතා ආයෝජනයක් ලෙස නාගරික පුනර්ජීවන වැඩ සටහන යටතේ, නිවාස ඒකක 5,500 ක් ඉදිකිරීම හා කොළඹ නගරය හා තදසන්න ප්‍රදේශවල ඉඩම් ප්‍රතිසංවර්ධනය කිරීම සඳහා ආසියානු යටිතල පහසුකම් ආයෝජන බැංකුව (AIB) වෙතින්, අරමුදල් සැපයීමක් සඳහා ශ්‍රී ලංකා රජය විසින් සාකච්ඡා පවත්වා ඇත. මෙම ව්‍යාපෘතිය, නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය (MUD&H) විසින් සම්පාදනය කරනු ලබන අතර, නාගරික සංවර්ධන අධිකාරිය (UDA) මගින් ක්‍රියාත්මක කරනු ලබයි.

SCURP ආයතනයේ පවත්නා පහත සඳහන් ඇබැරිතු පිරවීම සඳහා සුදුසුකම්ලත් හා නිපුණතාපුර්ණ ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම තනතුරු සඳහා, ඉංග්‍රීසි භාෂා ප්‍රවීණත්වය, රජයේ රෙගුලාසි පිළිබඳ හුරුපුරුදුතාවය හා පරිගණක සාක්‍ෂරතාවය අනිවාර්ය පුරවැයවශ්‍යතාවයන් වේ.

අනු අංකය	තනතුර	ගණන	අවශ්‍ය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
PS-4A තලය - අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව			
01	වාස්තු විද්‍යාඥ	02	(පහත 1 හෝ 2) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධියට සමාන බවට පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ වෙනත් සුදුසුකම්, හෝ පිලිගත් වෘත්තීය ආයතනයක, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, සමග අවම වශයෙන්, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු වසර 09 ක පළපුරුද්ද. 02. රජයේ දිපව්‍යාප්ත සේවයේ, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ, III/II පංතියේ හෝ ඉහළ නිලධාරියකු වීම හෝ සමාන තනතුරක්, සමග III/II පංතිය තනතුරක අවම වශයෙන් වසර 09 ක පළපුරුද්ද * ව්‍යාපෘතිවල පළපුරුද්ද සතුටුදායක අමතර වාසිදායක වනු ඇත.
02	ඉංජිනේරු (විදුලි)	01	
PS-6A තලය - අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව			
03	සහකාර සමාජවිද්‍යාඥ	03	(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධියට සමාන බවට පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ වෙනත් සුදුසුකම්, හෝ පිලිගත් වෘත්තීය ආයතනයක, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ, ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, හෝ තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, තාක්‍ෂණ/ වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 7 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 04 ක පළපුරුද්ද. 2. තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, තාක්‍ෂණ/ වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින්/ තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ, ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 09 ක පළපුරුද්ද. 03. තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, වෘත්තීය/ තාක්‍ෂණ පුහුණු ආයතනයකින් තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 5 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 14 ක පළපුරුද්ද
04	තාක්‍ෂණ නිලධාරී (විදුලි)	01	
05	තාක්‍ෂණ නිලධාරී (සේවා)	01	
06	ප්‍රමාණ සම්පාදක	02	
PS-6A තලය - අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව			
07	දත්ත සැකසුම් නිලධාරී	01	(පහත 1 හෝ 2 හෝ 3) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කිරීම හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් උපාධියට සමාන බවට පිලිගත් අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ වෙනත් සුදුසුකම්, හෝ පිලිගත් වෘත්තීය ආයතනයක, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ, ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම්, හෝ තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, තාක්‍ෂණ/ වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් විසින්, තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 7 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 04 ක පළපුරුද්ද. 2. තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, තාක්‍ෂණ/ වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින්, තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ, ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 09 ක පළපුරුද්ද. 03. තෘතීයක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිලිගත්, තාක්‍ෂණ/ වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් තාක්‍ෂණ ක්‍ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා නිකුත් කළ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් 5 තලයට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම, සහ අවශ්‍ය විශේෂඥතා ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 14 ක පළපුරුද්ද. * ව්‍යාපෘතිවල පළපුරුද්ද සතුටුදායක අමතර වාසිදායක වනු ඇත.
අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව, රාජ්‍ය සේවය හා දිවුනාවලට සමානව.			
08	ලේඛන භාරකරු	01	(පහත 1 හා 2) 1. අ.පො.ස. (සා/පෙළ) විභාගය, දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී, අවම වශයෙන් සම්මාන සාමාර්ථ දෙකක් ඇතුළත්ව හයකට (06) නොඅඩු විෂයයන් ගණනකින් සමත්ව සිටීම. සහ 2. අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් වසර 03 ක පළපුරුද්ද පරිගණක සාක්‍ෂරතාවය (MS WORD/ MS EXCEL) හා පොත් බැඳීම දැනුම තිබීම විශේෂ සුදුසුකමක් වේ.

කොන්දේසි හා නියමයන් :

වැටුප් ගෙවීම්, නියමයන් හා කොන්දේසි, 2019-03-15 දිනැති අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛය ප්‍රකාරව වේ. සේවා ස්ථානය කොළඹ වන අතර, බස්නාහිර පළාතේ ක්‍ෂේත්‍ර සංචාරක කටයුතු සිදුකළ යුතුය.

අයදුම්පත් භාරදීම :

අයදුම්කරුවන් විසින්, www.udagov.lk හි සඳහන් අයදුම්පත් ආකෘතිය අනුව කටයුතු කරන ලෙසට උපදෙස් දෙනු ලැබේ. තමන්ගේ ජීවදත්ත, අධ්‍යාපනික, වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද ඇතුළත් අයදුම්පත්, ජැනි නොවන නිර්දේශකයන් දෙදෙනෙකුගේ තොරතුරු ඇතුළත්ව පහත සඳහන් ලිපිනය වෙත, ලියාපදිංචි නැපැලෙන්, 2021-12-06 දිනට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතු බවට අයදුම්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ, කරුණාකර, අදාළ සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පතට යාකරන්න. කරුණාකර, අදාළ අයදුම්පත බහාලු කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ අයදුම්කරු ලබන තනතුර සඳහන් කරන්න. රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන්, තම අයදුම්පත් අදාළ ආයතන ප්‍රධානී මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, කලට වේලාවට අයදුම්පත් ලැබීම සහතික කිරීම සඳහා සෘජු පිටපතක් කලින් යොමු කරන ලෙසට ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. කෙටි ලැයිස්තුගත අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවනු ලැබේ. අදාළ අවසන් දිනය වනවිට අවශ්‍ය සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කරනු නොලබන අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවනු නොලැබේ. අදාළ අවසන් දිනයට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් හා අසම්පූර්ණ අයදුම්පත්, සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා සලකා බලනු නොලැබේ.

ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ,
කොළඹ නගරයේ නාගරික පුනර්ජීවන ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමට සහයවීම - AIB,
නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය, 05 වන මහල, අදියර 01, සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල.